
         5 принципів тренінгу для бізнесу 

 
 

1) Особиста вигода  

Бізнес повинен бачити свою вигоду із здобутих знань і розуміти, як такі знання 

задовольняють їх конкретні потреби.  

Бізнес вмотивований до участі у тренінгу, якщо: 

 тренінг вирішує для них актуальну (гостру) проблему або запобігає їй 

 тренінг надає кращі можливості або вищий статус 

 тренінг дозволяє зростати професійно або особисто 
 

2)   Досвід  

Представники бізнесу приходять на тренінг із власним унікальним багажем 

знань і досвіду. Вони вмотивовані вчитися, якщо процес навчання:  

 запрошує їх поділитися своїми знаннями 

 базується на тому, що вони вже знають 

 підтверджує їх компетентність 
 

3) Саморегуляція  

Бізнес сам скеровує себе в процесі навчання і повинен мати контроль над тим, 

чому навчається. Представники бізнесу будуть вмотивовані, якщо зможуть:  

 самі відповідати за своє навчання, приймаючи рішення про його зміст і 

процес 

 робити внесок у навчання своїх колег по тренінгу 

 мати певний ступінь самостійності у навчальному процесі 
 

4) Застосування знань на практиці 

Представники бізнесу зазвичай дуже зайняті, практичні і намагаються 

навчатися на практиці. Тренінг матиме кращий результат, якщо:  

 буде надавати можливість відразу застосувати вивчене на практиці 

 надасть змогу учасникам брати активну участь у навчальному процесі 

 надасть можливість попрактикувати нові навички або випробовувати нові 

знання ще під час навчального заняття 

 

5)   Стилі та вподобання  

Представники бізнесу сприймають навчання у різні способи: практичне 

відпрацювання, сприйняття нових навичок і знань на око, слух та/або 

покладаючись на логіку. Досягти максимальної ефективності навчання можна 

за рахунок:  
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 надання можливості попрактикувати нові навички або випробовувати нові 

знання ще під час навчального заняття 

 поєднання різних стилів навчання, які найкраще відповідатимуть 

уподобанням аудиторії 

 використовувати низку різних засобів для презентації навчального 

матеріалу 

*! Форма для оцінки п‘яти параметрів тренінгу наведена у додатку "Розробка 

тренінгу. Робочі форми для тренерів".  

 

 


